
  

 

 

 

 

  2022-البكالوريوسالقبول لطلاب  اختبار

صيدلة كلية ال  

لأحياء االمادة:   

ساعة   1الزمن:   
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 رقم التسجيل: ......................................................

 

 تعليمات اختبار قبول المرحلة الجامعية 

 على جميع الطلاب.  وورقة إجابة ةتوزيع ورقة أسئل يتم-1 

 مكتوبة على ورقة الأسئلة من الجهتين.  الأسئلة-2

 تشمل ورقة الأسئلة أوراق إضافية للاستعانة بها في حل الأسئلة. -3

  ر يابشكل واضح واخت  الإجابات  ن كتابةتأكد ممع مراعاة ال الإجابة على جميع الأسئلة.  يتم-4

 عدم استخدام القلم الجاف. و،  Bأو  HBباستخدام قلم رصاص  الإجابات الصحيحة

 . الامتحان نهاية فترة  في تجميع ورقة الأسئلة  يتم-5

 

 

 

 



  

 

 : الإجابة الصحيحة اختر

 ......... ، طبقا لنظرية الانزلاق .1

 بعضق بعضها ال فو وتنزلق يةوالميوسين يةخيوط الأكتينال  تنقبض أ(

 ية بعضها البعض ، يحدث تقصير في خيوط الأكتين فوقب( عندما تنزلق الخيوط العضلية 

 ية بعضها البعض ، يحدث تقصير في خيوط الميوسين فوقج( عندما تنزلق الخيوط العضلية 

 ، بل تنزلق فقط أمام بعضها البعض  يةوالميوسين يةخيوط الأكتينال تنقبضد( لا 

 ......... حيث ة ة عن غدة مختلطبارالبنكرياس ع .2

 مباشرة  في الدم يةالبنكرياس العصارةأ( يتم إفراز 

 عشر ثني في الإ انب( الأنسولين والجلوكاجون يفرز 

 من نفس الخلايا يةالبنكرياس  العصارة ج( تفرز الهرمونات )الأنسولين والجلوكاجون( و

 مباشرة الدم فىلين نسود( تفرز خلايا ألفا الجلوكاجون وخلايا بيتا تفرز الأ

 . الدفاع الأول للإنسان ضد مسببات الأمراض ضمن مكونات خط عتبر/تعتبرمنلا ي ......... .3

 العصارة المعديةأ( 

 ب( الأجسام المضادة 

 ج( الدموع

د( اللعاب

 .........  توصف العلاقة بين الحمض النووي والجين والكروموسوم على النحو التالي .4

 وسومات التي تتكون من البروتين.مئات الكروم أ( يحتوي الجين على

 .DNAب( يحتوي الجين على مئات الكروموسومات التي تتكون من 

 ج( يحتوي الكروموسوم على مئات الجينات التي تتكون من البروتين.

 .DNAد( يحتوي الكروموسوم على مئات الجينات التي تتكون من 

 .........  من قطعيتم عزل إنزيمات ال .5

 ات فيروسلاأ( 

 يات لفطرب( ا

 ج( البروتوزوا 

 البكتيرياد( 

 .........  او الطبيعية  الفطريةالمناعة  .6

 .ميكروباتال ضد نوع معين من موجهه خصيصا لمقاومةغير أ( 

 . ميكروباتتأثر بالتعرض المسبق للتب( لا 

 أي إصابة. قاومةج( تعمل باستمرار لم

 . جميع ما سبق( د

ذور  بتج ين yyالنمط الجيني ن البازلاء مبات ون راءج بذور صفينت YYجيني النمط ال ننبات البازلاء م .7

 يصف الأنماط الجينية المحتملة للنسل؟  أي مما يلى ،التزاوج بينهما  خضراء. إذا تم

 YYأ( جميعهم 

 Yyب( جميعهم 

 yy( كلها ج

 yyونصف  YY( نصف د



  

 

 . أثناء التفاعل الكيميائي الحيوي .........نزيم الإ .8

 ح جزءا من المنتج أ( يصب

 ب( لم يتغير

 إلى أحماض أمينية  كسيرهج( يتم ت

د( يتفاعل مع الأحماض الدهنية

 . في الخلايا الحيوانية ………. لذى ينتج عنه لوا  التخميرالتنفس الخلوي في غياب الأكسجين يسمى  .9

 كو  -أ( أسيتيل 

 ب( الكحول

 بيروفيك الج( حمض 

 د( حمض اللاكتيك

 . prokaryotes))  ن بدائيات النواهم ………. تعتبر  .10

 أ( الحيوانات 

 ب( النباتات 

 الفطرياتج( 

د( البكتيريا

 ……….يحدث في  التمثيل الضوئي  .11

 اتريبوسومال( أ

 ب( الميتوكوندريا 

 ( chloroplastsالبلاستيدات الخضراء )ج( 

وبلازميةدد( الشبكية الإن

 ……….  هى/هو الخلية فىمصدر الطاقة  .12

 يا( الميتوكوندرا

 ( chloroplastsالبلاستيدات الخضراء )( ب

 وبلازميةد( الشبكية الإنج

 ( جهاز غولجي د

 ………. تسمى الفيروسات التي تهاجم البكتيريا  .13

 (Virophages)العاثيات أ( 

 (Lysophage)الليسوفاج ب( 

 (Bacteriophages)لاقمات البكتيريا ج( 

د( لا شيء مما سبق

 ……  يحدث تخليق الحمض النووي في … .14

 `3 ← `5تجاه إ أ(

   `5 ←`3 ه تجا إب( 

 تجاهين ج( كلا الإ

تجاه إد( أي 

 ………. هيو بالتنسيق بين مجموعة من الأنظمة الحركة في الإنسان   تتم .15

 جهاز العضلي والهيكل العظمي والدورة الدموية.أ( ال

 هاز التنفسي والجهاز العصبي والهيكل العظمي. ب( الج 

 صبي والعضلي. ز العج( الهيكل العظمي والجها 

 د( الهيكل العظمي والجهاز التنفسي والدورة الدموية.

 

 ……….  يتم تمثيل الدعم الفسيولوجي في النباتات من خلال  .16

 لخلية النباتية. ب( صلابة ا           لية النباتية لمنع فقدان الماء في النباتات.أ( سماكة الخ 

 جدران الخلايا.  د( ترسب السليلوز على                                 ج( تملأ الأوعية المليئة بالمغذيات.



  

 

نيوكليوتيدات أدينين ،    2000نيوكليوتيد ، بما في ذلك  8000تحتوي على قطعة من الحمض النووي  .17

 ………. وبالتالي فإن عدد نيوكليوتيدات السيتوزين يساوي 

 نيوكليوتيد.  2000أ( 

 نيوكليوتيد.  2400ب( 

 

 نيوكليوتيد. 2800ج( 

 نيوكليوتيد. 3000د( 

  ترتبط القواعد النيتروجينية بسكر الريبوز منزوع الأكسجين عن طريق،  في جزيء الحمض النووي .18

 ………. روابط 

 أ( الهيدروجين 

 ب( تساهمية 

 

 هج( أيوني

هد( قطبي

 ……….تظهر أعراض أمراض القماءة والميكسوديما نتيجة نقص هرمون  .19

 أ( الأدرينالين 

 ب( ثيروكسين 

 

 ج( باراثورمون 

 د( البروجسترون 

 رق عمل الأجسام المضادة ن بين ط ليس م……….  .20

 التعادل أ( 

 ب( الالصاق 

 ج( الترسيب

 د( التمسخ

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق  التمنيات  طيب أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Answer key sheet 

 

 د 1

 د 2

 ب 3

 د 4

 د 5

 د 6

 ب 7

 ب 8

 د 9

 د 10

 ج 11

 أ 12

 ج 13

 ب 14

 ج 15

 د 16

 أ 17 

 ب 18

 ب 19

 د 20

 

 


